
	
	
	
	
        
            
                
                    Toggle navigation
                    
                    
                    
                
                
            

			
                	 Boutique
	 Nous contacter


            

        

    
	
	

	
		
			
				A2PYID-6

			

		

	





   	
		
			
			
			

		

	





   	
		
			
			Extrait du fichier (au format texte) :

			A2PYID-6
SMEG ELITE Centre de cuisson Opéra, 100 cm, inox, double four, dont 1 pyrolyse porte froide, chaleur tournante, induction Classe énergétique: A grand four - A petit four

EAN13: 8017709145804

Plan de cuisson à induction: 5 foyers inducteurs dont: Arrière gauche: 1,40 kW - Booster 1,80 kW Avant gauche: 2,30 kW - Booster 3,20 kW Central: 1,85 kW - Booster 2,50 kW Arrière droit: 1,40 kW - Booster 1,80 kW Avant droit: 2,30 kW - Booster 3,20 kW Puissance nominale induction: 9,25 kW Commandes par manettes à doseur d'énergie Verre céramique noir Suprema Indication minimale diamètre d'utilisation Manettes de réglage puissance et (P) 5 Boosters (pendant 10 min. renouvelables) Affichage : ± 9 niveaux de puissance, position Booster Accélérateur de chauffe sur tous les foyers Position "maintien au chaud en température" Affichage témoins de la chaleur résiduelle (H) Dispositif de verrouillage puissance Détection automatique du récipient Auto-arrêt en cas de foyer découvert Sécurité enfants mise sous tension Arrêt automatique en cas d'oubli (temps selon niveau de puissance établi) Ventilation de refroidissement à 2 vitesses avec thermostat Racloir de nettoyage

Grand four électrique, multifonction pyrolyse: 10 fonctions Horloge électronique avec programmateur Lampe témoin température Thermostat, gril fort Tournebroche Nettoyage pyrolyse Volume net 54 litres, brut 64 litres Porte froide quatre vitres Puissance gril: 1,70 kW Consommation d'énergie en convection forcée: 0,79 kW/h Consommation d'énergie en convection naturelle: 0,88 kW/h Accessoires: 1 lèchefrite 1 lèchefrite avec grille intégrée 1 grille 1 tournebroche Petit four électrique, statique, émail lisse: 6 fonctions Lampe témoin température Thermostat, gril Tournebroche Volume net 27 litres, brut 35 litres Porte ventilée, triple vitre Puissance gril: 1,40 kW Consommation d'énergie en convection naturelle: 0,59 kW/h Accessoires: 1 lèchefrite avec grille intégrée 1 grille 1 tournebroche Ventilation forcée de refroidissement Tiroir de rangement Puissance nominale électrique: 14,9 kW

Fonctions
Four principal Four auxiliaire

Options

KIT1CSP20 - Crédence murale inox KIT3-6 - Support inox pour Hauteur 95 cm KIT5A2-6 - Extension de profondeur plan de cuisson, 70 cm KD100X-1 - Hotte murale 100 cm, inox TPKX - Plaque teppan yaki en inox WOKGHU - Support WOK en fonte PR7A2 - Support 7 plats en chrome

SMEG France 9, rue Linus Carl Pauling B.P. 548 76824 MONT SAINT AIGNAN Cedex Tél.: +33 (0)2 35 12 14 14 Fax : +33 (0)2 35 60 70 77

A2PYID-6
type de plan: Induction type de four: Pyrolyse 100 cm inox classe énergétique A+A

Four principal

Résistances gril ou sole + turbine (cuisson eco):
Cette fonction alterne l'utilisation de différents éléments et est particulièrement indiquée pour les grillades de petites dimensions tout en apportant la plus basse consommation d'énergie pendant la cuisson.

Résistances voûte + sole (cuisson traditionnelle):
La chaleur provenant simultanément du haut et du bas permet de cuire n'importe quel type d'aliment. La cuisson traditionnelle, appelée aussi statique ou convectionnelle, est indiquée pour cuire un seul plat à la fois. Idéale pour rôtis de tout type, pain, tarte; elle est aussi particulièrement indiquée pour les viandes grasses comme l'oie ou le canard.

Résistances gril large (gril fort):
En sélectionnant cette fonction, la chaleur qui provient du serpentin supérieur de forte puissance permet d'obtenir de très bonnes grillades. La combinaison avec le tournebroche (selon le modèle) donne aussi une coloration uniforme en fin de cuisson. Idéale pour griller une grande portion d'aliment comme un roastbeef ou un gigot.

Gril moyen avec tournebroche:
Gril moyen avec tournebroche.

Turbine + Résistances voûte + sole chaleur brassée:
Le fonctionnement de la turbine unie à la cuisson traditionnelle assurent des cuissons homogènes même pour des recettes compliquées. Idéale pour biscuits et tartes cuits en même temps sur plusieurs niveaux.

Turbine + Résistances gril large (gril fort ventile):
L'air produit par la turbine adoucit la chaleur engendrée par le gril pour des grillades optimales même pour des viandes de grosse épaisseur.

Turbine + Résistances sole (cuisson delicate):
Pour compléter la cuisson plus rapidement. Conseillée pour stériliser ou terminer la cuisson d'aliments déjà bien cuits en surface mais pas à l'intérieur et qui demandent donc une chaleur supplémentaire modérée. Idéale pour tout type d'aliment.

Turbine + Résistances circulaire (cuisson chaleur tournante):
Pour la cuisson d'aliments différents sur plusieurs niveaux à la condition qu'ils demandent la même température et le même type de cuisson. La circulation d'air chaud assure une répartition de la chaleur instantanée et uniforme. Par exemple, on pourra faire cuire en même temps du poisson, des légumes et des gâteaux sans aucun mélange d'odeurs et de goûts.

Turbine + Résistances circulaire + voûte + sole (cuisson turboventilee):
Cuisson ventilée + cuisson traditionnelle pour cuisiner très rapidement des aliments différents sur plusieurs niveaux sans aucun mélange d'odeurs et de goûts. Idéale pour les aliments demandant une cuisson forte.
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cartouche d'encre CANON PGI520 (2 cartouches noires)

							

							
							
								32.51 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle encastrable MIELE G 7110 SCi AutoDos inox

							

							
							
								1699.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPad Air - 16 Go - Wifi - Gris sidéral MD785NF/A

							

							
							
								135.9 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Four Chaleur Tournante Valberg Mfo 78 C Dx 701t

							

							
							
								269.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Livre de cuisine MAGIMIX Ma cuisine vapeur Cook Expert

							

							
							
								25.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Humidificateur PHILIPS HU4803/01

							

							
							
								119.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ampoule Xanlite Gu10 X5

							

							
							
								12.44 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 12 mini - 5G - 256 Go - Blanc

							

							
							
								525.89 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - PS4 PRO 1 To châssis G Black + Red Dead Redemption 2 - Standard Edition

							

							
							
								549.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pop Funko Demon Slayer - Tanjiro Udon

							

							
							
								14.93 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 2 portes SMEG FAB50RPG5

							

							
							
								2859.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Watch Series 4 - 44mm - Alu Gris Sidéral / Bracelet Sport Noir

							

							
							
								477 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.smeg.fr

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					PMO115X - Smeg

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					PMO115X linéa SMEG ELITE Porte relevante inox anti-trace pour niche four micro-ondes EAN13: 8017709138660 Esthétique coordonnée au four LINEA SCP115X inox Dimensions maximales four micro-ondes P 50 x L 55,5 x H 35,5 Versions PMO115 - Porte relevante, gris miroir PMO115A-1 - Porte relevante, verre mat anthracite SMEG France 9, rue Linus Carl Pauling B.P. 548 76824 MONT SAINT AIGNAN Cedex Tél.: +33 (0)2 35 12 14 14 Fax : +33 (0)2 35 60 70 77 PMO115X linéa pour micro-ondes SMEG France 9, rue 
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCP805P-9

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SCP805P-9 colonial Four multifonction, pyrolyse, porte froide, 60 cm, nouveau crème satiné, finition dorée, chaleur tournante Classe énergétique A EAN13: 8017709157463 10% d'énergie en moins par rapport � la Classe A 8 fonctions (dont 2 de nettoyage pyrolyse) Horloge programmateur � aiguilles Minuteur fin de cuisson avec signal sonore (le four s'arrête automatiquement) Fonction de cuisson ECO consommation réduite, chaleur tounante turbo Thermostat électronique Gril et Tournebroche Netto
				

			

			

			
				
					
				

				
					Télécharger le PDF du Livre de Recettes - Robot sur Socle ... - Smeg

					27/05/2016 - www.smeg.fr

					robot sur socle Le robot sur socle qui transforme la cuisine. Un gâteau � offrir � des amis, l odeur unique du pain fait maison, un plat préparé avec votre propre recette secrète, des pâtes fraîches qui éblouiront les invités : si vous aimez la créativité dans la cuisine, ce sera le coup de foudre pour le robot sur socle Smeg. Dans ses formes sinueuses et ses couleurs uniques se reflète tout votre esprit créatif et votre passion pour la cuisine, mais aussi pour les belles choses et
				

			

			

			
				
					
				

				
					Réfrigérateur/congélateur « années 50 » - FAB32RBN1 ... - Smeg

					18/05/2016 - www.smeg.fr

					Réfrigérateur/congélateur « années 50 » - FAB32RBN1 STYLE, FONCTIONNALITE ET NOUVELLES PERFORMANCES Une réactualisation de la gamme FAB32, inspirée des frigos des « années 50 », avec un nouveau coloris blanc immaculé et plusieurs améliorations pour apporter un plus grand confort d utilisation, tout en bénéficiant d un classement énergétique A++ : SMEG a rajeuni cet électroménager � forte personnalité, qui réunit, en haut un réfrigérateur � air brassé de 229 litres et, e
				

			

			

			
				
					
				

				
					KI90X

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					KI90X SMEG ELITE Hotte box décorative d'îlot central, 90 cm, inox EAN13: 8017709164782 Commandes � touches électroniques 3 vitesses Fonction vitesse intensive (10 min.) Eclairage 4 halogènes (4 x 20 W) 3 filtres aluminium Filtre � charbon pour recyclage fourni Diamètre de sortie Ø 150 mm Puissance nominale: 330 W Capacité d'aspiration � air libre 700 m³/h Vitesse I II III INT Capacité d'aspiration m3/h 260 405 545 660 norme EN 61591 Niveau sonore dB(A) norme EN 60704-2- 13 45 56 63 68 O
				

			

			

			
				
					
				

				
					FP130X

					18/06/2012 - www.smeg.fr

					FP130X Four multifonctions pyrolyse, porte froide, 60 cm, inox/miroir Classe énergétique A EAN13: 8017709090777 EAN13 8017709090777 8 fonctions Programmateur électronique 2 lampes témoins: thermostat et pyrolyse/verrouillage porte Affichage électronique température Thermostat électronique Tournebroche, gril fort Voûte mobile Catalyseur céramique haut rendement Nettoyage pyrolyse ECO 1h30 Durée pyrolyse réglable de 1h30 � 3h Volume 54 litres Porte intérieure tout verre Porte démontab
				

			

			

			
				
					
				

				
					DOSP6390X - Smeg

					05/12/2017 - www.smeg.fr

					DOSP6390X classica SMEG ELITE Four double en colonne, 60 cm, inox anti-trace / verre noir, dont 1 four pyrolyse, porte froide, chaleur tournante Classe énergétique A A EAN13: 8017709210656 Manettes de commande Classica En haut - Four principal multifonction, pyrolyse : 15 fonctions (dont 2 de nettoyage pyrolyse) Programmateur électronique : départ et fin de cuisson avec signal sonore (le four s arrête automatiquement) Afficheur digital LCD indiquant programmation, heure, température préc
				

			

			

			
				
					
				

				
					Le prix Good Design Award 2013 pour Smeg

					18/04/2018 - www.smeg.fr

					LE PRIX GOOD DESIGN AWARD 2013 POUR SMEG Pour la troisième fois, Smeg certifie ses produits � travers l'excellence internationale du design. Le prix "Good Design Award", fondé � Chicago en 1950, constitue une Reconnaissance Internationale pour des produits d'avant-garde au sein du design industriel. Il est organisé par le Chicago Athenaeum - Musée de l'Architecture et du Design, qui représente l'une des plus prestigieuses institutions culturelles et demeure l'unique musée de l'Architecture
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					CS-255 Mini-système CD Hi-Fi - Onkyo

					06/08/2018 - www.fr.onkyo.com

					2013 NEW PRODUCT RELEASE CS-255 Mini-système CD Hi-Fi BLANC NOIR BLEU CLAIR ROUGE VERT (iPhone non inclus) Apportez une touche de couleur � votre mode de vie Même si les stations d'accueil tout-en-un sont très pratiques, rien ne vaut un puissant amplificateur et des enceintes séparées pour vivre toute la magie de la stéréo. Le Mini-système CD Hi-Fi CS-255 associe une qualité audio extrême  bien au-del� de ce que l'on peut attendre d'un système aussi compact et économique  et la pri
				

			

			

			
				
					
				

				
					F6169FB15056900B10DEA60B49C11C31

					05/04/2012 - www.hasbro.com

					EXEMPLES DE JEUX (suite) Les lettres en caractères gras montrent quelles tuiles sont placées lors du tour. ÂGE 5+ 2-4 JOUEURS S O T R I C O R N E T E N T E M U S E S O T R I C O R N E T E N T E M U S E F I N Tour 5: 10 points 5 points pour TENTE 3 points pour NÉE 2 points pour EN Tour 6: 7 points 3 points pour FIN 2 points pour MI 2 points pour UN GAGNER LA PARTIE À la fin de la partie, le joueur qui a marqué le plus de points gagne! CONTENU · Planchette de jeu réversible · 202 tuiles d
				

			

			

			
				
					
				

				
					MINI5 Rhythm Owner's Manual - zZounds.com

					04/11/2016 - www.voxamps.com

					Owner s Manual Manuel d'utilisation Bedienungsanleitung Manual de usuario Precautions Location Using the unit in the following locations can result in a malfunction: "	In direct sunlight "	Locations of extreme temperature or humidity "	Excessively dusty or dirty locations "	Locations of excessive vibration "	Close to magnetic fields Power supply Please connect the designated AC adapter to an AC outlet of the correct voltage. Do not connect it to an AC outlet of voltage other than that for whic
				

			

			

			
				
					
				

				
					sa-11s3 lecteur super audio cd premium - Marantz

					14/09/2018 - www.marantz.fr

					Informations produit SA-11S3 LECTEUR SUPER AUDIO CD PREMIUM Cette troisième génération du spectaculaire SA-11 possède une toute nouvelle mécanique de lecture SACD et CD, ainsi qu un nouveau convertisseur N/A audiophile High Current. Le résultat sonore est encore plus fin, plus détaillé, plus délicat. Mais même avant ces nouveaux raffinements, ce lecteur était déj� de ceux qui définissent des standards au niveau de la réputation, puisqu il utilise la plupart des technologies avanc
				

			

			

			
				
					
				

				
					instruction BooKlet / manuel d'instructions - Nintendo

					02/12/2014 - www.nintendo.com

					need help with installation, maintenance or service? Nintendo cuSTomer service SUPPORT.nintendo.com or call 1-800-255-3700 MON.-SUN., 6:00 a.m. to 7:00 p.m., Pacific Time (Times subject to change) BESOIN D AIDE POUR L  INSTALLATION, L  ENTRETIEN OU LA RÉPARATION? SERVICE À LA CLIENTÈLE DE NINTENDO SUPPORT.NINTENDO.COM ou composez le 1 800 255-3700 LUN.- DIM., entre 6 h 00 et 19 h 00, heure du Pacifique (Heures sujettes � changement) 66224A Nintendo of America Inc. P.O. Box 957, Redmond, WA
				

			

			

			
				
					
				

				
					fr sécurité utilisation conforme description de l'appareil - De'Longhi

					13/11/2017 - www.delonghi.com

					SÉCURITÉ "	 Consignes fondamentales de sécurité Danger ! L appareil marchant � l électricité, il peut générer des décharges électriques. Respectez les consignes de sécurité suivantes : "	 Ne touchez pas l appareil les mains humides. "	 N utilisez pas l appareil les pieds nus ou mouillés "	 Ne plongez jamais l appareil dans l eau. 	 Ne tirez pas le cordon d alimentation ni l appareil pour débrancher celui-ci. 	 En cas d incompatibilité entre la fiche de l appareil et la 
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					Statistiques
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